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PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE PAR CONSULTATION ELECTRONIQUE 

DU 27-28 OCTOBRE 2020 
Association N° W0691072378 

 
 
En raison de la situation sanitaire actuelle et des restrictions de réunion, l’Assemblée Générale Ordinaire de 
l’association LYON GR n’a pu se tenir en présentiel mais par voie numérique, conformément aux 
dispositions adoptées lors de la consultation extraordinaire électronique du Conseil d’Administration du 2 
octobre 2020. 

Les adhérents de LYON GR ont été consultés par voie électronique du 27 octobre 2020 – 8h00 au 28 
octobre 2020 – 20h00 via un lien internet vers le formulaire de vote des résolutions. 
 
Membres votants 

47 votants se sont exprimés, sur un total de 321 membres de l’Association. 
En conséquence, l’assemblée peut valablement délibérer. 
 
 
Rappel de l’Ordre du jour : 
 

1. Approbation du rapport moral  
2. Approbation du rapport financier  
3. Approbation du rapport sportif 

  
Soumis au collège électoral une semaine avant par mail par consultation. 
 

 Première résolution  
L'Assemblée Générale Ordinaire, après avoir pris connaissance du rapport de gestion (joint en annexe du 
présent PV) approuve les comptes de l'exercice clos le 30 juin 2020, tels qu'ils lui ont été présentés, ainsi 
que les opérations traduites dans ces comptes et résumées dans ces rapports. En conséquence, elle donne 
aux administrateurs quitus de l'exécution de leur mandat pour ledit exercice.  
 

 Deuxième résolution  
En application des dispositions légales, sur proposition du Comité Directeur du 31 août 2020, l'Assemblée 
Générale Ordinaire décide d’affecter le résultat comptable du club Lyon GR d’un montant de 40 224 euros 
de la manière suivante :  

- en réserve sur l’investissement matériel pour un montant de 1 500€ ;  
- en réserve sur la professionnalisation de la gestion administrative pour un montant de 3 500€ ;  
- en report à nouveau positif pour le solde de 35 224€. 

(Bilan comptable joint en annexe du présent PV). 
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 Troisième résolution  
En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité Directeur 
de Lyon GR et des tarifs licence fédéraux, l'Assemblée Générale Ordinaire décide de porter le prix de la 
licence d'affiliation à la FFGym pour la saison 2021/2022 à 38€ et de maintenir le tarif des cotisations tels 
que la saison précédente. 
 

 Quatrième résolution  
En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité Directeur 
de Lyon GR, l'Assemblée Générale Ordinaire décide d'adopter le budget prévisionnel de l'exercice 2021 tel 
que présenté. (Joint en annexe du présent PV). 
 

 Cinquième résolution  
En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité Directeur 
de Lyon GR, l'Assemblée Générale Ordinaire décide d'adopter le rapport d’activités, constitué des rapports 
moral et sportif, tel qu’il lui a été présenté ainsi que les actions, projets et bilans d’actions résumés dans ces 
rapports. (Joint en annexe du présent PV). 
 

 Sixième résolution  
L'Assemblée Générale Ordinaire donne tous pouvoirs aux porteurs de copies et d'extraits certifiés 
conformes des procès-verbaux de la présente réunion pour accomplir toutes les formalités légales et 
administratives de publication. 
 
 
Résultats des votes 
 

 Première Résolution  
o POUR                                  97,9 % 
o NE SE PRONONCE PAS       2.1 % 
o CONTRE                                 0 % 

 
 Deuxième Résolution  

o POUR                                95.7 % 
o NE SE PRONONCE PAS     4.3 % 
o CONTRE                               0 %  

 
 Troisième Résolution  

o POUR                                  97,9 % 
o NE SE PRONONCE PAS       2.1 % 
o CONTRE                                 0 % 

 
 Quatrième Résolution  

o POUR                                  100 % 
o NE SE PRONONCE PAS         0 % 
o CONTRE                                  0 % 

 
 Cinquième Résolution  

o POUR                                  100 % 
o NE SE PRONONCE PAS         0 % 
o CONTRE                                  0 % 
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 Sixième Résolution  
o POUR                                  100 % 
o NE SE PRONONCE PAS         0 % 
o CONTRE                                  0 % 

 
L’ensemble des résolutions sont adoptées à l’unanimité des membres votants et représentés. 
 
 
La consultation est close ce 28 octobre 20h. 
 
 
 
 
La Présidente       La Secrétaire 
Marie-Sophie PLAZIAT     Séverine STALDER 
 
 
 
 
 
 
 
 


